



Povodom informacije koja je objavljena u medijima, da je održavanje EXIT festivala 2013 dovedeno u pitanje, obaveštavamo javnost da festival nije ugrožen i da će biti održan kako je i planirano, na Petrovaradinskoj tvrđavi od 10-14. jula. Imamo sva uveravanja najviših zvaničnika Vlade Srbije da festival ima podršku države, koja prepoznaje da je EXIT projekat od opšteg nacionalnog značaja.

Podsećamo javnost da posetioци EXITa svake godine doprinose lokalnoj ekonomiji Novog Sada i Srbije sa oko 15 miliona eura. Na ovaj način, u poslednjih 10 godina posetioци festivala investirali su u Srbiju preko 100 miliona eura, a u narednih 10 godina investirace još najmanje toliko.

Pored direktne ekonomske koristi, kao jedan od najpozitivnijih domaćih brendova, EXIT u još većoj meri doprinosi poboljšanju imidža zemlje. Tim Džuda, novinar londonskog Economist, najuticajnijeg evropskog ekonomskog časopisa, svrstao je marketinški doprinos festivala Srbije u kategoriju - neprocenjivo!

Ističemo da je interesovanje za ovogodišnji EXIT najveće u poslednjih nekoliko godina, očekujemo punu tvrđavu, goste iz preko 60 zemalja i jedan od najboljih EXITa ikada!

Na EXITu ove godine nastupiće Atoms For Peace, Bloc Party, CeeLo Green, David Guetta, Fatboy Slim, Nick Cave and The Bad Seeds, Snoop Dogg aka Snoop Lion, The Prodigy, Chase & Status & Rage, Diplo, DJ Fresh live, Dubfire, Eric Prydz, Jeff Mills, Pan-Pot, Rudimental live, SBTRKT, Seth Troxler, Ana Popovic, Delilah, Eyesburn, Feed Me, Gregor Tresher live, Mathew Jonson live, Prong i mnogi drugi.

Srce festivala, duša exita, naša bina... samo su neki od naziva koje je Fusion bina sa punim pravom dobila tokom godina. Svake godine ona okuplja veliki broj posetilaca svih uzrasta, nacija i muzičkih ukusa. Koncerti domaćih, regionalnih, ali i inostranih bendova na ovoj bini poznati su kao ljudi, energični i dugo pamćeni. Na ovoj bini nastupala su najeminentnija pop i rock imena, ljudi sa domaće i regionalne alternativne scene i mnogi poznati inostrani sastavi koji uz publiku uvek dočekaju svitanje.

Ove godine, pored već najavljenih imena, Ana Popović, Delilah, Prong, Bad Copy, Dubioza Kolektiv, Kiril Dzajkovski, Damir Urban, Hex,

Velahavle, na Fusion bini nastupiće i Rambo Amadeus, Orthodox Celts, Who See, Van Gogh, MVP, Žanamari Lalić, Alexandria, A.K.A.C.O.D., Prti Bee Gee, grupa TI, ZAA, Straight Mickey and boyz, Mihajlo Vlahovic Beli, Pankrti, Entre Fronteras Flamenco Fusion, Nikola Radović, Repetitor, grupa 101A, Banda Berimbau.

Još jedna bina koja sigurno dobija svoje mesto na EXIT festivalu je jedna od omiljenih bina posetilaca, Silent Disco. I ove godine imaćemo priliku da uživamo u najnovijim hitovima i

neopisivoj atmosferi ove bine! Na radost velikog dela Exitove publike, tradicija sjajne zabave se nastavlja, a nasuprot njenom imenu, publika Silent Disco bine će se i ove godine potruditi da bude još glasnija. Koncept ovog stejdža je da ljudi koji dođu dobiju svoj par slušalica i na žurci slušaju svoju muziku i igraju uz svoj ritam. Ako bismo događaj posmatrali sa strane, delovalo bi da svi igraju u kompletnoj tišini, što je jedan od najzabavnijih delova ovog koncepta.

Ako planirate da ove godine posetite EXIT na jedan ili pet dana savetujemo vam da požurite, jer se usled ograničenog broja karata i zbog do sada nezapamćenog interesovanja publike, očekuje da i novi kontigent ulaznica bude brzo rasprodat!

Petodnevne ulaznice za Exit biće dostupne po promotivnoj ceni od 5.990 dinara sve do 1. jula do ponoći. Nakon ovog perioda, od 2. jula, cena ulaznice će iznositi 6.990 dinara i moći će da se kupi do 9. jula do ponoći. Od 10. jula cena ulaznice za sve dane iznosiće 11.990 din. Trenutna promotivna cena jednodnevnih ulaznica od 2.490 dinara trajaće do 1. jula, do ponoći, a već od 2. jula cena za jedan dan na festivalu iznosiće 2.990 dinara. Tokom trajanja festivala, cene jednodnevnih ulaznica će biti skuplje, tako da je promotivni period prodaje idealna prilika za sve one kojima je EXIT najlepši letnji period da dođu do svoje ulaznice na najlakši način.

Akcija za studente i srednjoškolce koji još uvek mogu da kupe paket ulaznica za 5 dana festivala po ceni od 5.490 dinara, trajaće do 1. jula do ponoći!

Zagrevanje za Exit se nastavlja!

Ovog vikenda, 14. i 15. juna očekuju nas lude žurke u Subotici (Burn Road to Exit) u autokampu Palić i u Smederevu, na tvrđavi. U Subotici 14. juna, nastupaju Terry Francis, Lale, Ascaloon, Chrono, Kibs i DFNDR, dok će nas u Smederevu 15. juna, zabaviti Alexandar Kowalski, Marko Milosavljević, Speedy, Marko Nikolić & Vedran B2B, Tonbe.

Ulaznice za obe žurke će biti čep od bilo koje Burn ambalaže.

U naredne 2 nedelje, EXIT će objaviti sve bine na festivalu, tako da pratite i oslušajte, među njima se krije baš ono što čekate!

Sve dodatne informacije možete pronaći na zvaničnom sajtu EXIT festivala [www.exitfest.org](http://www.exitfest.org).  
EXIT festival



